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Flīša jaka PLALINE 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Plaline flīša   jaka ir lielisks papildinājums pārējiem Plaline 
apģērbiem, to var kombinēt ar biksēm. Jakai ir divas sānu 
kabatas, aizdare-rāvējslēdzis.
Audums: 100% poliesters.

IZMĒRI: 
S-4XL

€  40,80 
   € 49,37 ar PVN

sarkans

zili pelēks

pelēks

zaļš

melns

balts

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

Flīša jaka RETRO
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Divas sānu kabatas ar rāvējslēdzējiem, priekšā aizdare ar 
rāvējslēdzēju (atstarojošs 3M), regulējama josta 
ar aukliņu. Ļoti silta, no microfleece. 
Audums: 100% poliesters.

 
 
 
 

 
IZMĒRI: 
S-2XL

€  17,85  
  € 21,60 ar PVN

zils

melns

pelēks

oranžs

zaļš

JAKAS

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Flīša jaka INUIT
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Divas sānu kabatas ar rāvējslēdzējiem, priekšā aizdare 
ar rāvējslēdzi, regulējama josta ar aukliņu. 
High-Tech-Fleece.
Audums: 100% poliesters.

IZMĒRI: 
XS-3XL

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

€  28,35  
  € 34,30 ar PVN

melns

pelēks

sarkans

zils

JAUNUMS starpsezonu jaka BEAR
Silta auduma jaka ar kapuci. Jakas iekšpusē 
mākslīgais siltinājums. Divas sānu kabatas, 
viena uz piedurknes, viena iekškabata.
Audums:  100% poliesters, 450 g/m2.

IZMĒRI: 
XS-5XL

€  56,85  
  € 68,78 ar PVN

KRĀSAS

melns

 
 
 
 

 

Jaka HIGHLINE 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Divas sānu kabatas ar rāvējslēdzējiem, 
priekšā aizdare ar rāvējslēdzi, 
regulējama josta ar aukliņu.
Audums: 94% poliesters, 6% elastāns.

IZMĒRI: 
S-3XL

€  40,35  
  € 48,82 ar PVN

KRĀSAS

melns

pelēks

 
 
 
 

 

Mikroflīša jaka COZY
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Īpaši mīksta,  ērta un silta, pateicoties vilnai 
iekšpusē. Augsta apkakle, rāvējslēdzis līdz 
vidum.  Microfleece. 
Audums: 100% poliesters.

IZMĒRI: 
XS-5XL

€  40,80  
  € 49,37 ar PVN

melns

pelēks

zils

olīvu

KRĀSAS

 
 
 
 

 

Kapučjaka ICELAND
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

ICELAND sportiska jaka ar kapuci. 
Divas sānu kabatas, kapuce, aizdare 
rāvējslēdzis.

 
 
 
 

 
IZMĒRI: 
XS-5XL

 

 

 

 

 

 

€  35,85 
   € 43,38 ar PVN

KRĀSAS

zils

pelēks

 
 
 
 

 

JAUNUMS jaka FOAM
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Sportiska, ērta auduma jaka.
Audums: 96% poliesters, 4% elastāns.

IZMĒRI: 
XS-5XL

€  55,35  
  € 66,97 ar PVN

KRĀSAS

pelēks

Akcija spēkā no 01.10.2019. līdz 31.03.2020., vai kamēr preces ir noliktavā.

Šīs un citas akcijas preces var apskatīt Rīgā, Hanzas ielā 7, vai pie Jūsu Kurt Koenig pārstāvja.2



 
 
 
 

 

Sieviešu softshell jaka UNIT
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Lietus un vēja noturīga jaka ar kapuci un flīša 
oderi. Divas kabatas sānos ar rāvējslēdzējiem, 
aizverama ar rāvējslēdzi (atstarojošs). 
Audums: 94% poliesters, 6% elastāns.

IZMĒRI: 
XS-3XL

€  32,85  
  € 39,75 ar PVN

KRĀSAS

melns

pelēks

SOFTSHELL JAKAS

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

Softshell jaka CUBE
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

CUBE Softshell jakas ar noņemamu 
kapuci. Jakai ir divas sānu un viena 
krūšu kabata, flīša odere.
Audums: 96% poliesters, 4% elastāns.

 
 
 
 

 
IZMĒRI: 
XS-3XL

€  44,85  
  € 54,27 ar PVN

KRĀSAS

melns

pelēks

 
 
 
 

 

JAUNUMS jaka SOFTSHELL 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Jaka vēsākām temperatūrām. Ideāla 
kombinācija ar jebkurām Norit biksēm. Izturīgs 
audums uz elkoņiem un plecu daļas.
Audums: 100% poliesters.

 
 
 
 

 
IZMĒRI: 
XS-4XL

 

 

 

 

 

 

€  41,85  
  € 50,64 ar PVN

Softshell jaka BASALT NEON
Jakai ir neona krāsas ielaidumi ielaidumi - tās ir 
labi pamanāmas. Jakai ir divas sānu kabatas, 
aizdare-rāvējslēdzis.
Audums:  94% poliesters, 6% elastāns.

IZMĒRI: 
XS-3XL

€  51,04  
  € 61,76 ar PVN

 
 
 
 

 

JAUNUMS  jaka FOG
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Lietus un vēja noturīga jaka. Divas sānu kabatas ar 
rāvējslēdzējiem, priekšā aizdare ar rāvējslēdzi.
Audums: 100% poliesters.

IZMĒRI: 
XS-4XL

€  35,85  
  € 43,38 ar PVN

 
 
 
 

Softshell jaka DURAWORK
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Elpojoša, ūdens un vēja necaurlaidīga.  Regulējama jostas 
vieta. Mīkstā vilna no iekšpuses liks 
Jums justies silti pat vēsā temperatūrā.
Audums: 100% softshell.

IZMĒRI: 
XS-3XL

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

JAUNUMS  Softshell jaka KONTRAST 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

VIPER Softshell jakas ar noņemamu kapuci, divām sānu un 
vienu krūšu kabatu.
Audums: 100% poliesters, 320 g/m2.

 
 
 
 

 
IZMĒRI: 
XS-4XL

€  44,85  
  € 54,27 ar PVN

€  43,35  
 € 52,45 ar PVN

melns

pelēks 

KRĀSAS

antracīta ar dzeltenu

zils ar oranžu

olīvu zaļš ar oranžu

 
 
 
 

 

Softshell jaka HIGHLINE 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Lielisks papildinājums pārējiem Highline 
apģērbiem, to var kombinēt ar biksēm. Jakai 
ir divas sānu kabatas, aizdare-rāvējslēdzis.
Audums: 100% poliesters.

IZMĒRI: 
XS-5XL

€  35,04  
  € 42,40 ar PVN

melns

pelēks 

pelēks

t.pelēks

zils

zaļš

melns

     

KRĀSAS

pelēks

melns

zils

t. zils

KRĀSAS

melns

Kurt Koenig Celtniecības Mašīnas Latvija SIA

DARBA APĢĒRBU PIEDĀVĀJUMS RUDENS/ZIEMA 2019/2020



ZIEMAS JAKAS

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

Ziemas jaka COSMIC
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Jakas audums ir  elpojošs, 
ūdensnecaurlaidīgs, kabatas nodrošinātas ar 
ūdensizturīgu rāvējslēdzēju, priekšā 
rāvējslēdzis līdz zodam, apkaklē ierulējama 
kapuce, atstarojošas lentas.

 
 
 
 

 
IZMĒRI: 
S-3XL

€  43,35  
  € 52,45 ar PVN

 
 
 
 

 

Ziemas jaka CANVAS
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Jakai ir divas sānu un divas krūšu kabatas, 
iekškabata, aizdare-rāvējslēdzis, kapuce 
ierullējama apkaklē. Jaka ir ļoti silta un 
praktiska, lietus un vēja izturīga.

 
 
 
 

 
IZMĒRI: 
S-4XL

 

 

 

 

 

 

€  58,08    

  € 70,28 ar PVN

 
 
 
 

 

Ziemas jaka CRAFT
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

CRAFT ziemas darba jaka ar 
atstarojošiem elementiem.
Audums: 100% poliesters.

IZMĒRI: 
XS-5XL

€  40,35  
  € 48,82 ar PVN

Ziemas jaka HIGHLINE
Jakai ir divas sānu un divas krūšu kabatas, 
iekškabata, aizdare-rāvējslēdzis, kapuce 
ierullējama apkaklē. Jaka ir ļoti silta un 
praktiska, lietus un vēja izturīga.

IZMĒRI: 
XS-5XL

€  51,04  
  € 61,76 ar PVN

 
 
 
 

 

JAUNUMS  jaka NORIT sieviešu
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Norit sieviešu ziemas jaka. Ideāla āra jaka 
gan darbā, gan brīvajā laikā.

 
 
 
 

 
IZMĒRI: 
XS-4XL

€  59,85 
   € 72,42 ar PVN

 
 

 

JAUNUMS  jaka NORIT vīriešu
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 
 
 

 

Vīriešu ziemas jaka. Ideāla āra jaka gan darbā, 
gan brīvajā laikā.

IZMĒRI: 
XS-4XL

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

€  59,85 
   € 72,42 ar PVN

 
 
 
 

Ziemas jaka AVIATOR
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Ziemas jaka, elpojoša, lietus un vēja noturīga. 
Nodrošina labu siltu un gaisa caurlaidību.
Audums: 
100% poliesters.

IZMĒRI: 
XS-4XL

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

Ziemas jaka DESERT 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Pagarināta ziemas jaka ar kapuci, ar līmētām 
šuvēm, kas pasargās no mitruma.
Audums: 
100% poliesters.

 
 
 

 
IZMĒRI: 
XS-8XL

€  40,35  
  € 48,82 ar PVN

€  52,35  
  € 63,34 ar PVN

KRĀSAS

melns

sarkans

zaļš

zils

melns

pelēks

zils

t. zils

KRĀSAS

melns

pelēks

t.pelēks

zils

zaļš

melns

pelēks

bēšīgs

zils

zaļš

melns

KRĀSAS

zils

melns zils

pelēks

melns

Akcija spēkā no 01.10.2019. līdz 31.03.2020., vai kamēr preces ir noliktavā.

Šīs un citas akcijas preces var apskatīt Rīgā, Hanzas ielā 7, vai pie Jūsu Kurt Koenig pārstāvja.4



ZIEMAS UN STARPSEZONU JAKAS

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

Sieviešu starpsezonu jaka POWDER 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Stepēta sieviešu ziemas jaka ar kapuci 
un iekšējo sniega jostu.
Audums: 100% poliesters.

 
 
 
 

 
IZMĒRI: 
XS-3XL

€  97,35  
  € 117,79 ar PVN

KRĀSAS

rozā

pelēks

 
 
 
 

 

Starpsezonu jaka LIZARD
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Lizard jaka. Divas sānu kabatas ar rāvējslēdzēju, 
kapuce, viena iekšējā kabata.

 
 
 
 

 
IZMĒRI: 
XS-4XL

 

 

 

 

 

 

€  29,85    

  € 36,12 ar PVN

 
 
 
 

 

Sieviešu starpsezonu jaka SHAPE 3 in 1
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Sieviešu jaka ar izņemamu oderi (odere - 
flīša jaka, kuru var valkāt arī atsevišķi). 
Viena krūšu, divas sānu kabatas
apkaklē ierullējama kapuce.

IZMĒRI: 
XS-3XL

€  53,85  
  € 65,16 ar PVN

Starpsezonu jaka CROSS PARKA 2 in 1
Elpojošs, ūdensnecaurlaidīgs audums,  
kabatas ar ūdensizturīgu rāvējslēdzēju, 
viena slēptā krūšu kabata ar 
rāvējslēdzēju, kapuce ierulējama 
apkaklē. Izņemama flīša melna jaka.

IZMĒRI: 
S-3XL

€  65,85  
  € 79,68 ar PVN

 
 
 
 

 

Ziemas jaka ZERO
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Divvirziena rāvējslēdzēja aizdare, līmētas 
vīles, noņemama un regulējama kapuce, 
ventilācijas sistēma ar rāvējslēdzēju 
padušu zonā, vēju aizturoša odere, 
regulējama apakšmala, regulējamas 
aproces, flīša apkakle.

 
 
 
 

 
IZMĒRI: 
XS-4XL

€  68,85  
  € 83,31 ar PVN

 
 

 

Starpsezonu jaka CHILLI
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 
 
 

 

Ziemas jaka no vēja necaurlaidīga auduma, 
100% elpojoša, lietus un vēja noturīga.

IZMĒRI: 
S-4XL

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

€  62,85  
  € 76,05 ar PVN

 
 
 
 

JAUNUMS  starpsezonu jaka COAL 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Vēja un ūdens atgrūdoša jaka. Teicami sasilda, ar 
rāvējslēdzēju sānu kabatās.
Audums: 
100% poliesters.

IZMĒRI: 
XS-4XL

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

JAUNUMS  starpsezonu jaka NORIT
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Jaka tika izstrādāta, lai atbilstu Norit sieviešu biksēm. 
Kabatās visu var salikt, kas sievietei vajadzīgs. 
Turklāt jaka lieliski sasilda, 
kā arī ir elpojoša un ūdensnecaurlaidīga.

 
 
 

 
IZMĒRI: 
XS-4XL

€  58,35  
  € 70,60 ar PVN

€  29,85    

  € 36,12 ar PVN

    

KRĀSAS

pelēks

KRĀSA IEKŠJAKAI

pelēks

KRĀSAS JAKAI

zils

melns

sarkans

melns
pelēks

KRĀSAS

pelēks

KRĀSAS

pelēks

KRĀSAS

melns

KRĀSAS

melns

Kurt Koenig Celtniecības Mašīnas Latvija SIA

DARBA APĢĒRBU PIEDĀVĀJUMS RUDENS/ZIEMA 2019/2020



ZIEMAS APĢERBS

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Kombinzonbikses HI-VIS 

€  45,50    

  € 55,06 ar PVN

Puskombinzons HI-VIS

€  29,00  
  € 35,09 ar PVN

Ziemas jaka HI-VIS

€  40,00  
  € 48,40 ar PVN

 
 

Ziemas jaka MONTREAL HI-VIS
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

€  67,55  
  € 81,74 ar PVN

 
 
 
 

Ziemas jaka ARCTIC
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Siltā jaka ar kapuci, vēja un mitruma 
necaurlaidīgs materiāls, rāvējslēdzēja 
aizdare, piedurkņu galos trikotāžas 
manžetes un papildus aizdare ar 
Velcro (līplentu), atstarojošie 
elementi uz krūtīm un piedurknēm.

IZMĒRI: 
S-4XL

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Puskombinzons ARCTIC
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

€  31,50  
  € 38,12 ar PVN

€  35,00  
  € 42,35 ar PVN

zils

pelēks

zaļš

Ļoti silts un izturīgs puskombinzons. 
Atstarojošas lentes. 
Ārējais materiāls: 100% poliesters ar 
poliuretāna pārklājumu. 
Siltinājums: sintepons. Oderējums: 
100% poliesters.

IZMĒRI: 
S-4XL

zils

pelēks

zaļš

Ārējais audums: 
ūdensnecaurlaidīgs/elpojošs 
5000mm/5000mm. 100% poliesters ar 
PU pārklājumu. 
Oderējums: 100% poliesters un 200g/m2 
sintepona pildījums. Lielas kabatas. 
Aizverama ar rāvējslēdzēju. Kapuce. 
5cm platas atstarojošas lentas.

IZMĒRI: 
S-4XL

Īpaši silta un izturīga vēju un ūdens 
atgrūdoša ziemas jaka. Atstarojošas lentes. 
Adītas aproces. Lielas, ērtas kabatas. 
Materiāls: 100% poliesters. 
Oderējums: flīss. Aizpogājama ar 
spiedpogām gurnu daļas iekšpusē, 
papildus siltuma noturībai.

IZMĒRI: 
S-4XL

pelēks

melns

zils

melns

Ļoti silts un izturīgs puskombinezons. 
Atstarojošas lentes. 
Ārējais materiāls: 100% poliesters ar 
poliuretāna pārklājumu. 
Siltinājums: sintepons.
 Oderējums: 100% poliesters.

IZMĒRI: 
S-4XL

Ceļa zona un bikšu apakšdaļa ir 
pastiprināta ar īpašu CORDURA 
audumu, lai nodrošinātu maksimālu 
nodilumizturību. 85% poliesters / 
15% kokvilna (labi redzama) ar 65% 
poliesters / 35% kokvilna

IZMĒRI: 
S-4XL

zils

dzeltens

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Kombineziona bikses GLECHER 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Ziemas kombinezona bikses ar polsterē-
jumu, lietus un vēja necaurlaidīgas.
Audums: 96% poliesters, 4% elastāns.

 
 

 

€  35,85 
  € 43,38 ar PVN

€  35,85 
  € 43,38 ar PVN

 
 
 

 
 
 

 
 
 

Ziemas bikses SLOPE 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

Siltas ziemas bikses ar polsterējumu 
no softshell auduma, lietus un vēja 
necaurlaidīgas.
Audums: 96% poliesters, 4% elastāns.

 
 
 

IZMĒRI: 
S-3XL

KRĀSAS

zils

pelēks

melns

EN 14404 Type 2

IZMĒRI: 
S-3XL

KRĀSAS

zils

melns

EN 342

KRĀSAS

zils

pelēks

melns

Akcija spēkā no 01.10.2019. līdz 31.03.2020., vai kamēr preces ir noliktavā.

Šīs un citas akcijas preces var apskatīt Rīgā, Hanzas ielā 7, vai pie Jūsu Kurt Koenig pārstāvja.6



          

UVS 064178      TESTEX Zür ich

80
DIN EN  

ISO 20471

DIN EN 
ISO 20471

3

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Puskombinzons PLALINE HI VIS
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Atstarojošs darba puskombinzons ar 
vairākām kabatām. Ievietojami ceļu sargi. 
Audums: 75% poliesters, 25% kokvilna, 
280 g/m2.

 
 
 
    

€  56,55  
  € 68,43 ar PVN

 

Darba bikses PLALINE HI VIS

    

Darba bikses ar atsarojošām lentām. 
Elastīga jostas vietas aizmugurē. 
Audums: 75% poliesters, 25% kokvilna, 
290g/m2.

€  43,05  
  € 52,09 ar PVN

Darba jaka PLALINE HI VIS
Darba jaka ar vairākām kabatām un 
atstarojošām lentām. 
Audums: 75% poliesters, 25% kokvilna, 
280 g/m2.

€  53,85  
  € 65,16 ar PVN

IZMĒRI: 42-64, 
90-110, 24-29

KRĀSAS

dzeltens

oranžs

IZMĒRI: 42-64, 
90-110, 24-29

KRĀSAS

dzeltens

oranžs

IZMĒRI: 42-64, 
90-110, 24-29

KRĀSAS

dzeltens

oranžs UVS 064178      TESTEX Zür ich

80
DIN EN  

ISO 20471

DIN EN 
ISO 20471

3

 

Puskombinzons PLALINE HI VIS

    

Polsterēts, ūdensnecaurlaidīgs, sānos 
rāvējslēdzējs uz kājas, krūšu kabata ar 
rāvējslēdzi. 
Audums: 100% poliesters.

€  68,85  
  € 52,09 ar PVN

IZMĒRI: 42-64, 
90-110, 24-29

KRĀSAS

dzeltens

oranžs

ZIEMAS HI-VIS APĢĒRBS

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

Jaka PLANAM PARKA HI VIS
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

PU pārklājums, līmētas šuves, noņemama 
kapuce, izņemama odere, divas sānu 
kabatas ar atlokiem, divas krūšu kabatas 
ar atlokiem.

 
 
 
 

 
IZMĒRI: 
S-8XL

€  66,75  
  € 80,77 ar PVN

 
 

 

Softshell jaka PLANAM HI VIS
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 
 
 

 

Pateicoties mīkstajam flīša materiālam no 
iekšpuses ir mīksta un noturēs jūs siltus. Ārējais 
materiāls ir ūdens un vēja izsturīgs un 
atstarojošie elementi pasargās jūs tumsā.

IZMĒRI: 
S-8XL

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

€  56,55  
  € 68,43 ar PVN

 
 
 
 

Siltā jaka „4in1”
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Vēja un ūdens izturīga, elastīga PU-Stretch materiāla, ar 
izņemamu un stepētu sintipona silto oderi, ar apkaklē 
ievietojamu kapuci, slēptām trikotāžas 
manšetēm, josta savelkama ar auklu, 
aizdare ar rāvējslēdzēju 
un "velcro" lentu, 
3M Scotchlite 
atstarojošās lentas. Izņemama odere.

IZMĒRI: 
M-3XL

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

Ziemas jaka COMFORT
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

3 in 1 jaka. Lietus un vēja 
izturīga, ar kapuci, ar rāvējslēdzi 
noņemamas piedurknes un 
mākslīgas kažokādas odere.

 
 
 

 
IZMĒRI: 
S-8XL

€  53,85  
  € 65,16 ar PVN

€  65,00 
  € 78,65 ar PVN

 

KRĀSAS

oranžs

dzeltens

KRĀSAS

oranžs

dzeltens

atmungsaktiv 

KRĀSAS

oranžs

dzeltens

Kurt Koenig Celtniecības Mašīnas Latvija SIA

DARBA APĢĒRBU PIEDĀVĀJUMS RUDENS/ZIEMA 2019/2020

 

KRĀSAS

oranžs ar zilu

oranžs ar zaļu

dzeltens ar zilu



DARBA APĢĒRBI: jakas, kombinzonbikses

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

Darba jaka PLALINE
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Jaka izceļas ar interesanto krāsu salikumu un moderno piegrie- 
zumu. Daudzās kabatas ir ērtas instrumentu ievietošanai. 
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna, 280 g/m2.

 
 
 
 

 

IZMĒRI: 42-64, 90-110, 24-29

 

melns

zils

balts

brūns

zaļš

pelēks

sarkans

UVS 064178      TESTEX Zür ich

80

 €  39,84  
   € 48,21 ar PVN

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Darba jaka CANVAS 320
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

CANVAS 320 darba jaka ir no īpaši izturīga Cordura auduma. 
Jakas vīlēs iestrādātas 3M atstarojošās lentas. 
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna, 320 g/m2.

 
 
 
 IZMĒRI: 42-64, 90-110, 24-29

€  27,04 
    € 32,,72 ar PVN

   
UVS 064178      TESTEX Zür ich

80

 
 
 
 

Darba jaka HIGHLINE 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

HIGHLINE darba jaka piesaista uzmanību ar trīskrāsaino 
aplikāciju, kura piešķir individualitāti. Ērts kabatu izvietojums. 
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna, 285 m/g2.

IZMĒRI: 38-70, 90-118, 24-30
zils

gaiši pelēks

pelēks

brūns

zaļš

sarkans

balts

     80
UVS 064178      TESTEX Zür ich

Akcija spēkā no 01.10.2019. līdz 31.03.2020., vai kamēr preces ir noliktavā.

Šīs un citas akcijas preces var apskatīt Rīgā, Hanzas ielā 7, vai pie Jūsu Kurt Koenig pārstāvja.

   

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
    

8

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

Kombinezona bikses PLALINE
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

PLALINE kombinezona biksēm ir divas sānu, 
divas aizmugures kabatas, krūšu kabata. Augšstil-
ba kabatas ir ērtas instrumentu ievietošanai. 
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna, 280 g/m2.

 
 
 
 

 
IZMĒRI: 
42-64, 90-110, 24-29

 

melns

zils

balts

brūns

zaļš

pelēks

sarkans

UVS 064178      TESTEX Zür ich

80

 €  36,84  
  € 44,58 ar PVN

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Kombinezona bikses CANVAS 320
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

CANVAS 320 kombinezona biksēm ir divas sānu, 
viena aizmugures un viena krūšu kabata. 
Vīlēs iestrādātas 3M atstarojošās lentas.  
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna, 320 g/m2.

 
 
 
 

IZMĒRI: 42-64, 
90-110, 24-29

zils

zaļš

melns

bēšs

brūns

sarkans

tumši zils
€  33,44
  € 40,46 ar PVN

   
UVS 064178      TESTEX Zür ich

80

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

€  23,84  
  € 28,85 ar PVN

zils

zaļš

melns

bēšs

brūns

sarkans

tumši zils

 
 
 
 

 

Kombinezona bikses HIGHLINE 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

HIGHLINE kombinezona biksēm ir divas sānu, divas 
aizmugures kabatas. Viena krūšu kabata.
Instrumentu kabatas uz kreisā augšstilba. 
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna, 285 m/g2.

IZMĒRI: 38-70, 
90-118, 24-30

zils

gaiši pelēks

tumši pelēks

brūns

zaļš

sarkans

balts

80

€  28,32  
  € 34,27 ar PVN

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Kombinezona bikses BASALT
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

BASALT  kombinezona biksēm ir divas sānu 
kabatas ar rāvējslēdžiem, krūšu un divas aizmugures 
kabatas, iestrādātas 3M atstarojošās lentas. 
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna,  260g/m2.

 
 
 
 

IZMĒRI: 42-64, 
90-110, 24-29

   

        
UVS 064178      TESTEX Zür ich

80

KRĀSAS

melns

spilgti zils

tumši zils

brūns

€  33,92  
  € 41,04 ar PVN

Darba jaka BASALT
Jakai ir īpaši izstrādāts auduma sastāvs, kurš ir elpojošs, atgrūž 
netīrumus un mitrumu. Iestrādāti 3M atstarojoši elementi. 
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna,  260g/m2.

IZMĒRI: 42-64, 90-110, 24-29

        
UVS 064178      TESTEX Zür ich

80

KRĀSAS

melns

spilgti zils

tumši zils

brūns

€  27,20  
  € 32,91 ar PVN



Darba bikses CANVAS 320
CANVAS 320 darba biksēm ir divas sānu, viena 
aizmugures kabata, vīlēs iestrādātas 3M atstaro- 
jošās lentas. 
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna, 320 g/m2.

IZMĒRI: 42-64, 
90-110, 24-29

zils

zaļš

melns

bēšs

brūns

sarkans

tumši zils
€  26,24  
  € 31,75 ar PVN

   
UVS 064178      TESTEX Zür ich

80

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
    

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

Darba bikses HIGHLINE 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

HIGHLINE darba biksēm ir divas sānu, divas 
aizmugures kabatas, piecas cilpas jostai, instru- 
mentu kabatas uz kreisā augšstilba. 
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna, 285 m/g2.

IZMĒRI: 38-70, 
90-118, 24-30

zils

gaiši pelēks

tumši pelēks

brūns

zaļš

sarkans

balts

80

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

€  21,44 
  € 25,94 ar PVN

  

Darba bikses PLALINE

  

PLALINE darba biksēm ir divas sānu, divas 
aizmugures kabatas.  Augšstilba kabatas ir ērtas 
instrumentu ievietošanai. 
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna, 280 g/m2.

 
IZMĒRI: 
42-64, 90-110, 24-29

 

melns

zils

balts

brūns

zaļš

pelēks

sarkans

UVS 064178      TESTEX Zür ich

80

 €  28,64  

  € 34,65 ar PVN

 

Darba bikses BASALT

   

BASALT darba biksēm ir divas sānu kabatas ar 
rāvējslēdžiem, divas aizmugures kabatas, iestrā- 
dātas 3M atstarojošās lentas. 
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna,  260g/m2.

 
IZMĒRI:
42-64, 90-110, 24-29    

UVS 064178      TESTEX Zür ich

80

KRĀSAS

melns

spilgti zils

tumši zils

brūns

€  26,72  
  € 32,33 ar PVN

 
 
 
 

 

Veste MOON
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Elpojošs, ūdensnecaurlaidīgs audums, divas iešūtas 
sānu kabatas ar rāvējslēdzēju, viena krūšu kabata ar 
ūdensizturīgu rāvējslēdzēju, viena slēptā krūšu 
kabata ar rāvējslēdzi.

IZMĒRI:
S-3XL

€  25,00 
  € 30,25 ar PVN

 

Veste SUMMER-VEST

   

Rāvējslēdzēja aizdare, divas sānu un divas krūšu 
kabatas, viena krūšu kabata ar atloku un cilpas, 
četras lielas uzšūtas kabatas. Sānu lejas daļā 
regulējams platums.

 
IZMĒRI:
S-3XL    

UVS 064178      TESTEX Zür ich

80

UVS 064178      TESTEX Zür ich

80

€  21,85  
  € 26,44 ar PVN

DARBA APĢĒRBI: bikses, vestes
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DARBA APĢĒRBU PIEDĀVĀJUMS RUDENS/ZIEMA 2019/2020

 
 
 
 

 

Veste LIZARD
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

LIZARD veste no viegla neilona 
auduma, ar divām sānu kabatām. 
Audums: 100% poliesters.

 
 
 
 

 
IZMĒRI: 
XS-4XL

€  18,75  
  € 22,69 ar PVN

 
 
 
 

 

Veste TURBO
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

TURBO veste. Blīva aduma veste ar daudzām 
praktiskām kabatām un pagarinātu muguras 
daļu.

 
 
 
 

 
IZMĒRI: 
XS-8XL

 

 

 

 

 

 

€  18,50   
  € 22,39 ar PVN

KRĀSAS

melns

tumši zils

 

KRĀSAS

melns ar zilu

tumši zils ar zaļu

KRĀSAS

melns

 zils

melns

pelēks

zils

olīvu zaļš



Akcija spēkā no 01.10.2019. līdz 31.03.2020., vai kamēr preces ir noliktavā.

Šīs un citas akcijas preces var apskatīt Rīgā, Hanzas ielā 7, vai pie Jūsu Kurt Koenig pārstāvja.10

 
 
 
 

 

Lietus jaka MONSON
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Jaka lietus noturīga, pateicoties caurvītai membrānai, 
100% elpojošs materiāls. Kabatas ar ūdens noturīgiem 
rāvējslēdzējiem. Ir kapuce. Atstarojoši elementi.
Audums: 100% poliesters.

 
 
 
 

 
IZMĒRI: 
S-5XL

€  29,85  
  € 36,12 ar PVN

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

Lietus apģērba komplekts SIRET HI-VIS 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Lietuskomplekts (jaka+bikses), 
100% poliesters ar PU 
pārklājumu, 3000mm.
Audums: 100% poliesters, 
300g/m2.

 
 
 
 

 

€  45,00  
  € 54,45 ar PVN

LIETUS APĢĒRBS

 
 
 
 

 

Lietus mētelis SIRET HV
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Lietus mētelis, 100% poliesters ar PU 
pārklājumu, 2000mm, 120cm.
Audums: 100% poliesters, 180g/m2.

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

€  45,00  
  € 54,45 ar PVN

 
 
 
 

Lietus mētelis NL
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Lietus mētelis.
Audums: 100% poliesters, PVC.

 
 

 

 

Lietus apģērba komplekts RN

   

RN Poliestera - PVC 
komplekts: jaka ar kapuci un 
bikses lietainiem laika 
apstākļiem. 
Audums: 100% poliesters, 
PVC.

 

€  7,50  
  € 9,08 ar PVN

€  6,50  
  € 7,87 ar PVN

    

KRĀSAS

oranžs

dzeltens

zils

IZMĒRI: 
S-3XL

 
 
 
 

 

Lietus mētelis RLP
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Lietusmētelis, 100% poliesters ar PU pārklājumu, 
2000mm, blīvums 300g/m2, garums 120cm.
Audums: 100% poliesters, 300g/m2.

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

€  28,00  
  € 33,88 ar PVN

KRĀSAS

oranžs

dzeltens

zils

IZMĒRI: 
S-3XL

IZMĒRI: 
M-3XL

KRĀSA

zaļš

IZMĒRI: 
M-3XL

KRĀSA

zaļš

 
 
 
 

 

Lietus apģērba komplekts SIRET           SET
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Lietus komplekts (jaka+bikses).
Audums: 100% poliesters ar PU 
pārklājumu, 3000 mm.

 
 
 
 

 
IZMĒRI: 
S-3XL

€  36,00  
  € 43,56 ar PVN

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

Lietus mētelis SIRET
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Lietus mētelis, garums 120cm.
Audums: 100% poliesters ar PU 
pārklājumu, 2000 mm.

 
 
 
 

 

€  32,00  
  € 38,72 ar PVN

KRĀSAS

zaļš

dzeltens

zils
IZMĒRI: 
S-3XL

KRĀSAS

zaļš

dzeltens

zils

tumši zils

pelēks

oranžs

zils

zaļš

melns

KRĀSAS

oranžs

dzeltens

zils

IZMĒRI: 
S-3XL
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Cepure PLANAM
Adīta cepure ar atlokāmu malu - papildus 
aizsardzību ausīm un pierei.
Audums: 100% poliakrils.

IZMĒRI: 
one size

€  3,00  
  € 3,63 ar PVN

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
    

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

Apkakle PLANAM
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Vienmēr būs silti aukstajā ziemas laikā.
Audums: 100% poliesters.

IZMĒRI: 
one size

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

€  5,00 
  € 6,05 ar PVN

  

Termoveļas komplekts SET FIT

  

Kompletks ar ērtu kreklu un biksēm nodroši- 
nās, ka jutīsieties silti un ērti pat mainīgos laika 
apstākļos. Neilona, poliestera un elastāna 
savienojums palīdzēs noturēt ķemeņa 
temperatūru. Audums: 69 % neilons, 24 % 
poliesters, 7 % elastāns.

 

IZMĒRI: 
S-4XL €  26,00  

  € 31,46 ar PVN

 

Josta PLANAM

   

Elastīga josta ar regulējamu metāla sprādzi. 
Regulējams platums apt. 41 mm. 
Pieejami divi garumi: 110 un 150 cm.

 
IZMĒRI: 
one size    

€  5,00  
  € 6,05 ar PVN

 
 
 
 

 

Šalle PLANAM 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Silta un mīksta šalle. Šalles platums apm. 40 cm, 
apkārtmērs apm. 60 cm
Audums: 100% poliakrils.

IZMĒRI: 
one size

€  5,00 
  € 6,05 ar PVN

 

Ceļu sargi PLANAM

   

Ceļu aizsargi - ievietošanai darba kombinezonos. 
Izmērs: 25 × 13.5 cm 

 
IZMĒRI: 
one size    

€  3,50  
  € 4,24 ar PVN

AKSESUĀRI UN TERMO VEĻA

 
 
 
 

Termoveļas komplekts SET 180
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Kompletks ar ērtu kreklu un biksēm 
nodrošinās, ka jutīsieties silti un ērti pat 
mainīgos laika apstākļos. Vieglais, elastīgais 
un ērtais viskozes un poliestera savienojums 
nodrošinās Jums komfortablu ķermeņa 
temperatūru. Audums: 65 % poliesters, 35 % 
viskoze, 180 g/m2.

 
 
 
 

IZMĒRI: 
S-4XL€  25,00  

  € 30,25 ar PVN

 
 
 
 

 

Cepure PLANAM
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Stilīga ikdienas cepure. Viegla divu toņu trikotāža. 
Krāsas atbilst produkta krāsām.
Audums: 100% poliakrils.

 
 
 
 

 
IZMĒRI: 
one size

 

 

 

 

 

 

€  3,00  
  € 3,63 ar PVN

EN 14404
Typ 2

KRĀSAS

melns

KRĀSAS

zils

pelēks

melns

KRĀSAS

zils

pelēks

melns

KRĀSAS

zils

pelēks

melns

KRĀSAS

zils

pelēks

melns

KRĀSAS

balts

gaiši pelēks

zils

zaļš

sarkans

KRĀSAS

melns

tumši zils

KRĀSAS

melns



APAVI

 
 
 
 

 

Darba kurpes DHAKA S1
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Ādas darba kurpes ar neslīdošu, eļļas,
benzīna izturīgu zoli, metāla purngalu.
Triecienu absorbējošs papēdis S1 SRC klase.

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

Darba kurpes KEEPER LIGHT S3
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Ādas darba kurpes ar antistatisku, eļļas,
benzīna izturīgu zoli, vieglu 
plastikāta purngalu un Kevlar tipa 
starpliku, ventilējošu oderi un 
triecienu absorbējošu papēdi. 
Papildus PU pārklājums 
purngalā. S3 SRC klase.

 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

 

Darba kurpes RAVEN XT S1P SRC low
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Darba kurpes ar metāla purngalu. 
Eļļas izturīga PU/PU zole. SRC. 
Standarts: EN ISO 20345 S1P SRC

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Darba kurpes BK TPU MF low S3
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Nubukādas darba kurpes ar nemetālisku purngalu un armētu 
necaurduramu zoli. 
Zole PU/TPU.

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

Darba zābaki CRAZY HORSE S3 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Nubuka ādas darba šņorzābaki ar antistatisku, 
eļļas, benzīna izturīgu zoli, vieglu plastikāta 
purngalu un Kevlar tipa starpliku, 
triecienu absorbējošs papēdis, 
ventilējoša odere. S3 SRC klase.

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Darba zābaki EXPERT LIGHT S3
Šņorzābaki ar antistatisku, eļļas, benzīna izturīgu zoli, vieglu
plastikāta purngalu un Kevlar tipa
starpliku, triecienu absorbējošs 
papēdis. Papildus PU pārklājums 
purngalā, ventilējoša odere.  Papil- 
dus komfortu un izturību nodro-
šina izmantotie materiāli no 
Cordura auduma. S3 SRC klase.

€  29,25  € 35,39 ar PVN€  20,00  € 24,20 ar PVN

€  32,00  € 38,72 ar PVN€  19,60  € 23,72 ar PVN

€  39,50  € 47,80 ar PVN €  29,85
  € 36,12 ar PVN

        

IZMĒRI: 
38-50

  IZMĒRI: 
36-48

IZMĒRI: 
41-47

IZMĒRI: 
40-48

KRĀSAS

brūns

KRĀSAS

melns

KRĀSAS

melns

IZMĒRI: 
40-48

KRĀSAS

melns

KRĀSAS

melns

IZMĒRI: 
38-48

KRĀSAS

melns

Akcija spēkā no 01.10.2019. līdz 31.03.2020., vai kamēr preces ir noliktavā.

Šīs un citas akcijas preces var apskatīt Rīgā, Hanzas ielā 7, vai pie Jūsu Kurt Koenig pārstāvja.12

 
 
 
 

 

Ādas zābaki PROFIL
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

"PROFIL" dabīgās ādas zābaki ar tērauda purngalu un starpzoli. 
Neslīdoša, sārmus un sāļus izturīga zole. 
Anatomiski pielāgota pēdiņa.

€  49,90  € 60,38 ar PVN

IZMĒRI: 
39-47

KRĀSAS

melns

 
 
 
 

 

Ziemas zābaki ORSETTO WINTER S3
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Siltie šņorzābaki ar metāla purngalu, metāla 
starpliku zolē; eļļas-benzīna, antistatiska, 
izturīga PU zole, triecienu absorbējošs 
papēdis; mitrumu atgrūdoša virsma, 
atstarojoši elementi. 
EN ISO 20345:2004 S3 CI SRC 

€  34,49  € 41,73 ar PVN

IZMĒRI: 
36-48

KRĀSAS

melns
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€  22,00  € 26,62 ar PVN

APAVI

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

Ziemas darba zābaki GAMMA S3
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Ādas, augstie šņorzābaki ar eļļas un
benzīna izturīgu zoli. Metāla
aizsargplāksne purngalā. 
Metāla starplika
pazolē. Triecienu absorbējošs 
papēdis. S3 SRC klase.

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ziemas darba zābaki GEARS SA-302
Siltie, augstie šņorzābaki ar 
mākslīgās kažokādas oderi, 
atstarotāji. Eļļas, benzīna izturīga, 
jauna moderna zole, metāla 
purngals un starplika pazolē. 
S3 SRC klase.

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Gumijas zābaki DUNLOP
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Gumijas zābaki aizsardzība S5 
(tērauda purngals un starpzole).
 
 
 
 

€  25,00  € 30,25 ar PVN€  95,75  € 115,86 ar PVN

€  29,50  
  € 35,70 ar PVN

€  28,45  
  € 34,43 ar PVN

        

  

IZMĒRI: 
40-48

IZMĒRI: 
38-48

  

KRĀSAS

melns

€  33,60  € 40,66 ar PVN

 
 
 
 

 

Ziemas darba zābaki HEROS3
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

KRĀSAS

melns

€  26,80  € 32,43 ar PVN

 
 
 
 

 

Ziemas darba zābaki RAVEN WINTER S3
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Aizsargzābaki ar metāla purngalu un 
necaurduramu starpzoli. 
PU/PU, eļļas-benzīna izturīga zole ar 
papildus nostiprinātu purngalu. SRC. 
Standarts: EN ISO 20345 S3 CI SRC

 
 
 
 

 

IZMĒRI: 
38-50

KRĀSAS

melns

IZMĒRI: 
39-47

KRĀSAS

melns

KRĀSAS

melns

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

€  27,60  € 33,40 ar PVN

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Ziemas darba zābaki HRZ S3
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Ādas šņorzābaki ar neslīdošu, eļļas 
unbenzīna izturīgu PU zoli. Metāla 
purngals . Triecienu absorbējošs papēdis. 
S3 SRC klase

 
 
 
 

  

IZMĒRI: 
39-48

KRĀSAS

melns

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Ziemas darba zābaki TONGI S1
Ādas šņorzābaki ar neslīdošu, eļļas 
un benzīna izturīgu PU zoli. 
Metāla purngals . Triecienu 
absorbējošs papēdis. 
S1 SRC klase

        
IZMĒRI: 
39-48

KRĀSAS

melns

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Ziemas darba zābaki CANNYON 
Zābaki izgatavoti no ļoti 
izturīgas un kvalitatīvas ādas, 
nodrošina ūdens aizsardzību, 
pretslīdes zole.

        

IZMĒRI: 
39-48

Dabīgās ādas šņorzābaki kombinēti ar Oxford 
materiālu. Odere - antibakteriāls tekstils, 
sviedrus uzsūcošs. Antistatiska, 
anatomiski pareizi veidota iekšozle. 
Divslāņu PU pazole - izturīga pret
 eļļām un taukiem, naftas produktiem.

IZMĒRI: 
40-48

KRĀSAS

dzeltens

melns



IZMĒRI: 
38-47

€  72,00  € 87,12 ar PVN€  91,00  € 110,11 ar PVN

APAVI

 
 
 
 

 

Darba zabāki ADVANCE H S3
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Darba zābaki ar elpojošu Solidbreath® oderi. Highsafe-Tex® 
iekšzole un īpaši mīksta PU ārzole ar PU putu iekšslāni. 
Aluforce® vieglais alumīnija purngals un Highsafe-Tex® 
auduma drošības zole 
sniedz maksimālu ērtību. 

 
 
 
 

 

Darba kurpes ADVANCE S1P
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Zamšādas darba kurpes. Ar elpojošu Solidbreath® oderi. 
Highsafe-Tex® iekšzole un īpaši mīksta PU ārzole ar PU putu 
iekšslāni. Aluforce® vieglais alumīnija purngals un High-
safe-Tex® auduma drošības zole sniedz maksimālu ērtību. 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Darba kurpes MEET S3
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Ādas darba kurpes Highsafe-Tex® iekšzole un īpaši mīksta PU 
ārzole ar PU putu iekšslāni. Aluforce® vieglais alumīnija purngals 
un Highsafe-Tex® auduma drošības zole sniedz maksimālu ērtību. 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

Darba kurpes RACY S3
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Izturīga un elpojoša Solidbreath® odere un Highsafe-Tex® iekš- 
zole, kā arī īpaši mīksta PU ārzole ar PU putu iekšslāni. Aluforce® 
vieglais alumīnija purngals un Highsafe-Tex® auduma drošības 
zole sniedz maksimālu aizsardzību. EN ISO 20345.

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Darba kurpes PREMIUM S3 SRC
Viegli ādas darba apavi ar īpaši ergonomisku ērtu zoli.

 
 
 
 

Darba apavi RACY S3
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Ādas apaviem ir izturīga un elpojoša Solidbreath® odere un 
Highsafe-Tex® iekšzole, kā arī īpaši mīksta PU ārzole ar PU 
putu iekšslāni. Aluforce® vieglais alumīnija purngals un 
Highsafe-Tex® auduma drošības zole sniedz maksimālu 
aizsardzību. EN ISO 20345.

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Sieviešu darba zābaki LEVITY H S3
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Nubukādas sievieša darba puszābaki. izturīga un elpojoša 
Solidbreath® odere un Highsafe-Tex® iekšzole, kā arī īpaši mīksta 
PU ārzole ar PU putu iekšslāni. Aluforce® vieglais alumīnija purn- 
gals un Highsafe-Tex® auduma drošības zole sniedz maksimālu 
aizsardzību. EN ISO 20345.

 
 
 
 

IZMĒRI: 
36-42

€  81,00  € 98,01 ar PVN

€  94,00  € 113,74 ar PVN€  56,00  € 67,76 ar PVN

€  88,00  € 106,48 ar PVN €  112,00  € 135,52 ar PVN

        

  

IZMĒRI: 
38-47

IZMĒRI: 
36-47

  

KRĀSAS

violets

IZMĒRI: 
38-47

IZMĒRI: 
38-47

KRĀSAS

pelēks

zils

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

Darba kurpes ADVANCE S3
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Darba kurpes ar elpojošu Solidbreath® oderi. Highsafe-Tex® 
iekšzole un īpaši mīksta PU ārzole ar PU putu iekšslāni. 
Aluforce® vieglais alumīnija purngals un Highsafe-Tex® 
auduma drošības zole sniedz maksimālu ērtību. 

 
 
 
 

 

 €  75,00  € 90,75 ar PVN

zils

melns

brūns

KRĀSAS

IZMĒRI: 
38-47 zils

melns

pelēks

KRĀSAS

zils

bēšs

melns

olīvu zaļš

KRĀSAS

IZMĒRI: 
38-48

KRĀSAS

pelēks

KRĀSAS

brūns

Akcija spēkā no 01.10.2019. līdz 31.03.2020., vai kamēr preces ir noliktavā.

Šīs un citas akcijas preces var apskatīt Rīgā, Hanzas ielā 7, vai pie Jūsu Kurt Koenig pārstāvja.14

KRĀSAS

melns

KRĀSAS

pelēks

melns



 
 
 

  

Ķivere DIAMOND
 
 
 

  

 
 
 

 

 
 
 

  

 
 
 

  

 
 

  

€  10,00  € 12,10 ar PVN

INDIVIDUĀLIE AIZSARDZĪBAS LĪDZEKĻI

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Pusmaska 3M 6100
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 

€  16,92  € 20,47 ar PVN

 
 
 
 

Respirators 3M 9310+
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

3M 9310+ Aura FFP1 daļiņu respirators 
bez vārsta.

€  1,11  € 1,34 ar PVN

 
 
 
 

Respirators 3M 9312+
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Aura FFP1 daļiņu respirators ar 
vārstu. 

€  2,04  € 2,47 ar PVN

 
 
 
 

Filtrs 3M 6055
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

A2 filtru pāris. Aizsardzība: organiskie 
tvaiki, neorganiskie tvaiki un skābju 
gāzes (laka un krāsa uz šķidinātāja 
bāzes, šķidinātāji, sveķi, darva).

€  12,00  € 14,52 ar PVN

3M 6100 pusmaska.

IZMĒRI: 
53/63 cm

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Austiņas OPTIME I
 
 
 
 

 
 
 
 

3M Peltor 
H510A-401-GU 
Optime I austiņas, 
SNR 27dB.

 
 
 
 

€ 15,93  € 19,28 ar PVN

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

IZMĒRI: 
one size

Pusmaska 3M 6700

€  112,92 
   € 136,63 ar PVN

3M 6700 pilnā sejas maska.

ELARA 160
Drošības sistēmas 
komplekts. Klasisks kritiena 
apturēšanas komplekts. 
HAR11 + AN201200CC + 
glabāšanas soma.

€  4,30  € 3,55 ar PVN €  48,00  € 58,08 ar PVN

IZMĒRI: 
one size

IZMĒRI: 
one size

IZMĒRI: 
one size

Ķivere ZIRKON

IZMĒRI: 
54/62 cm

CONIC 500
Ausu aizbāžņi Venitex, 
(500 pāri = 1 kartona kastīte), 
SNR37.

IZMĒRI: 
one size 

IZMĒRI: 
S-L

IZMĒRI: 
S-L

IZMĒRI: 
L, XL, XXL 

IZMĒRI: 
one size

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Aizsargbrilles SECUREFIT
 
 
 
 

 
 
 
 

3M SecureFit SF201AF-EU 
aizsargbrilles.  Optiskā klase 1. Plats 
redzes lauks. UV staru aizsardzība. Ļoti 
vieglas: 18g. Pielāgojamas, elastīgas.

 
 
 
 

€ 5,24  € 6,34 ar PVN

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

IZMĒRI: 
one size

KRĀSAS

caurspīdīgs

IZMĒRI: 
one size

€  47,80  
  € 57,84 ar PVN

ABS drošības ķivere. Valkājama 
abpusēji Iejūgs: 3 tekstila lentas ar 8 
fiksācijas punktiem. 

UV staru izturīga, augsta blīvuma 
polietilēna (HPDE) drošības ķivere, 
8 fiksācijas punktu PE stiprinājums.

Kurt Koenig Celtniecības Mašīnas Latvija SIA

DARBA APĢĒRBU PIEDĀVĀJUMS RUDENS/ZIEMA 2019/2020

Austiņas OPTIME II

€ 22,81  € 27,60 ar PVN

3M Peltor
Optime II austiņas
SNR 31dB 

IZMĒRI: 
one size



CIMDI

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Cimdi K064
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 

€  1,00  € 1,21 ar PVN

 
 
 
 

Cimdi K005
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Adīti cimdi ar PVC punktiem vienā puse. 
Nebalināti. 

€  0,38  € 0,46 ar PVN

 
 
 
 

Cimdi K164
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Trikotāžas cimdi ar nitrila pārklājumu, 
pastiprināta plaukstas daļa.

€  1,05  € 1,27 ar PVN

Adīti cimdi ar lateksa impregnējumu.

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Cimdi K301
 
 
 
 

 
 
 
 

Sintētiska ādas cimdi. 
 
 
 

€ 1,80  € 2,18 ar PVN

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

IZMĒRI: 
8-10

Cimdi K7230

€  1,05  € 1,27 ar PVN

Neilona adīti darba cimdi ar lateksa 
pārklājumu.

Cimdi K240

€  2,80  € 3,39 ar PVN

Gludi kazas ādas cimdi.

IZMĒRI: 
10-11

€  1,45  € 1,75 ar PVN

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Cimdi K201 A
 
 
 
 

 
 
 
 

Pelēki zamšādas darba cimdi ar koši 
dzeltenu aproci.

 
 
 
 

€ 1,60  € 1,94 ar PVN

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

IZMĒRI: 
9-11

KRĀSAS

melns ar sarkanu

€  1,35  € 1,63 ar PVN

IZMĒRI: 
10

IZMĒRI: 
10

KRĀSAS

balts

KRĀSAS

dzeltens ar zaļu

IZMĒRI: 
9-11

KRĀSAS

balts

Cimdi K215
Kazādas darba cimdi ar klipsi, tekstila 
virspusi.

IZMĒRI: 
8-11 

Cimdi K300
Mīksti sintētiska auduma cimdi.

IZMĒRI: 
9-11 

KRĀSAS

balts

KRĀSAS

pelēks ar dzeltenu

IZMĒRI: 
10 

KRĀSAS

balts ar sarkanu

KRĀSAS

melns ar pelēku

KRĀSAS

balts

Akcija spēkā no 01.10.2019. līdz 31.03.2020., vai kamēr preces ir noliktavā.

Šīs un citas akcijas preces var apskatīt Rīgā, Hanzas ielā 7, vai pie Jūsu Kurt Koenig pārstāvja.16

 
 
 

  

 
 
 

  

 
 
 

 

 
 
 

  

 
 
 

  

 
 

  

 
 
 
 

Cimdi K252
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Silti kazādas darba cimdi ar kokvilnas 
virspusi un klipsi.

€  2,50  € 3,03 ar PVN

IZMĒRI: 
one size

 
 
 
 

Cimdi K210
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Zamšādas cimdi ar audumu un flaneļa 
oderi.

€  2,60  € 3,15 ar PVN

IZMĒRI: 
one size

KRĀSAS

brūns

KRĀSAS

balts ar melnu

Cimdi K350

€  1,85  € 2,24 ar PVN

Sintētiskās ādas cimdi siltināti ar flīša 
oderi.

IZMĒRI: 
one size 

KRĀSAS

pelēks



 
 
 

  

Cimdi W144
 
 
 

  

 
 
 

 

 
 
 

  

 
 
 

  

 
 

  

€  2,80  € 3,39 ar PVN

CIMDI

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Cimdi GUIDE 761
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 

€  2,55  € 3,08 ar PVN

 
 
 
 

Cimdi VE240
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Gumijas cimdi saimniecības, dārza 
darbiem. PICAFLOR.
Biezums 0,38 mm.

€  0,80  € 0,97 ar PVN

 
 
 
 

Cimdi 126
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Adīti neilona cimdi, plaukstas daļā ar 
mīkstu nitrila impregnējumu, pelēki.

€  0,96  € 1,16 ar PVN

 
 
 
 

Cimdi K062
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

PVC cimdi, naftas produktu izturīgi ar 
kokvilnas oderi iekšpusē, platu manšeti.

€  2,55  € 3,09 ar PVN

Īpaši plāni sintētiskās ādas cimdi. 
Plaukstas virsējā daļa no sintētiskas 
trikotāžas auduma. Elpojoši.

Zamšādas cimdi 
metinātājiem, 
ar oderi,  
garums 35cm.

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Cimdi K7150
 
 
 
 

 
 
 
 

Pretiegriešanas cimdi ar poliuretāna 
pārklājumu. Pret iegriešanas līmenis 5.

 
 
 
 

€ 2,55  € 3,09 ar PVN

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

IZMĒRI: 
7-11

Cimdi GUIDE 30

€  3,50  € 4,24 ar PVN

Viegli un izturīgi vēršādas darba cimdi. 
Plaukstas virsējā daļa no trikotāžas 
auduma. Plaukstas un īkšķa 
savienojuma šuve pastiprināti nošūta.

Cimdi GUIDE 580 

€  2,80  € 3,39 ar PVN

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Cimdi 202
 
 
 
 

 
 
 
 

Zamšādas cimdi ar dubulto plaukstas 
daļu, pastiprinātu manšeti. 

 
 
 
 

€ 3,00  € 3,63 ar PVN

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

IZMĒRI: 
10

KRĀSAS

pelēks ar zilu

IZMĒRI: 
7-11

KRĀSAS

balts ar melnu

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Cimdi 703 
 
 
 
 

 
 
 
 

Siltie zamšādas dūraiņi ar mākslīgo 
kažokādas oderi

 
 
 
 

€ 3,45  € 4,17 ar PVN

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

IZMĒRI: 
6,5-9,5

IZMĒRI: 
6-11

IZMĒRI: 
9-11

KRĀSAS

melns ar pelēku

IZMĒRI: 
9-11

KRĀSAS

pelēks

IZMĒRI: 
10

Cimdi  265
Siltie kazas ādas cimdi ar atstarojošiem 
elementiem, flaneļa oderi.

KRĀSAS

dzeltens ar baltu

KRĀSAS

sarkans

IZMĒRI: 
8-11

KRĀSAS

zils

IZMĒRI: 
11

KRĀSAS

brūns

KRĀSAS

dzeltens

KRĀSAS

pelēks

Kurt Koenig Celtniecības Mašīnas Latvija SIA

DARBA APĢĒRBU PIEDĀVĀJUMS RUDENS/ZIEMA 2019/2020

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Cimdi K555
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 

€  1,70  € 2,06 ar PVN

Trikotāžas cimdi ar lateksa pārklājumu, 
siltināti.

IZMĒRI: 
one size

KRĀSAS

melns ar zaļu

Cimdi GUIDE 5148W

€  5,60  € 6,78 ar PVN

Vēja un ūdensizturīgi darba cimdi no 
sintētiskās ādas.

IZMĒRI: 
8-12 

KRĀSAS

pelēks ar dzeltenu


